

Школьный Вестник



Февраль 2019

Школьные события:

«Грамотейка»



Среди обучающихся 1-4 классов состоялась интеллектуальная игра по русскому языку "Грамотейка" ставшая уже доброй традицией нашей школы!



С целью ознакомления обучающихся с миром профессий, ориентирами профессионального самоопределения, системой профессионального обучения и подготовки, повышения уровня адаптации к современным

Всероссийский молодежный исторический квест «Блокадный Ленинград»



С целью вовлечения и мотивации детей к участию в патриотической добровольческой деятельности, формирования сети подростковых патриотических отрядов школьный отряд "Волонтеры Победы" под руководством Старцевой С.В. провели Всероссийский молодежный исторический квест «Блокадный Ленинград», в котором приняли участие обучающиеся 6-8 классов. Участников квеста ждали самые разнообразные задания на логику и знание истории страны. Для прохождения этапов квеста командам необходимо было проделать немалый путь, включающий в себя интересные задания такие как: болото, минное поле, определить форму одежды, найти местонахождение объекта по карте образца 1941 года, определить нормы хлеба для населения блокадного Ленинграда и другие задания, которые основаны на

реальных фактах и событиях истории. Мероприятия в форме игры для молодежи воспринимаются как-то иначе нежели просто беседа. Мы искренне верим, что в душах и сердцах этого поколения ребят останется та самая память, которая всегда объединяла наш народ в любых испытаниях!

«Изумрудный город»



В рамках реализации духовно-нравственного воспитания сегодня наши самые юные друзья, обучающиеся начальной школы, посетили Татарский государственный театр кукол «Экият». Ребята с огромным удовольствием стали участниками спектакля "Изумрудный город" и остались в восторге от постановки, декораций, красочных костюмов, сказочной атмосферы

Встреча старшеклассников и представителей ГАПОУ «Казанский торгово-экономический техникум»

рыночным условиям и действенной помощи в профессиональном самоопределении в школе состоялась встреча старшеклассников и представителей ГАПОУ «Казанский торгово-экономический техникум». Ребятам была предоставлена возможность познакомиться со студенческой жизнью посредством общения с преподавателями и просмотром видеовизиток.

Пленарное заседание III Форума юных граждан Казани.



В КЦ «Сайдаш» состоялось пленарное заседание III Форума юных граждан Казани. В нем приняли участие более 100 детей и подростков. Участники представили свои идеи, социальные проекты по направлениям: культура и творческое развитие подростков, здоровый образ жизни, детский спорт и туризм, первые шаги в предпринимательстве, детские средства массовой информации, экологическое воспитание, патриотическое воспитание, правовая защита детей и молодежи, социальная защита и волонтерская деятельность, образование и наука, развитие детского движения.

В торжественной обстановке были награждены лучшие активисты, педагоги и кураторы муниципальных районов по развитию детского движения города Казани. Дипломом Министерства по делам молодежи РТ за активную деятельность и развитие детского движения в г.Казани была награждена обучающаяся 8А класса. Умничка!

Федерации по профессиональному мастерству.

Безопасность Дорожного Движения.



С целью воспитания законопослушных участников дорожного движения, формирования культуры безопасного образа жизни, предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма отряд ЮИД «Навигатор», актив #шус совместно с ведущим специалистом отдела профилактики ТУ в г.Казани ГБУ "Безопасность Дорожного Движения" Галиной Аркадьевной Шлаковой провели ряд классных часов! Нашим юным друзьям, обучающимся 1 классов напомнили о правилах поведения, основах безопасности, о сознательном и ответственном отношении к собственному здоровью, к личной безопасности и безопасности окружающих

Безопасное поведение ранней весной.

1. Обходи стороной бродячих животных — весной они особенно активны и могут представлять угрозу.
2. Не общайся с незнакомыми людьми, не соглашайся на просьбы о помощи.
3. Не ходи по льду! В это время года он особенно тонкий, и такая прогулка может закончиться трагедией.
4. За ледоходом лучше наблюдать с безопасного расстояния — подальше от берега.
5. Не ходи под козырьками и крышами домов — может сойти снег или упасть сосулька.

15 февраля - День вывода войск из Афганистана

Пребывание советских войск в Афганистане и их боевая деятельность условно разделяются на четыре этапа.

1-й этап: декабрь 1979 г. - февраль 1980 г. Ввод советских войск в Афганистан, размещение их по гарнизонам, организация охраны пунктов дислокации и различных объектов.

2-й этап: март 1980 г. - апрель 1985 г. Ведение активных боевых действий, в том числе широкомасштабных, совместно с афганскими соединениями и частями. Работа по реорганизации и укреплению вооруженных сил ДРА.

3-й этап: май 1985 г. - декабрь 1986 г. Переход от активных боевых действий преимущественно к поддержке действий афганских войск советской авиацией, артиллерией и саперными подразделениями. Применение мотострелковых, воздушно-десантных и танковых подразделений, главным образом в качестве резерва и для повышения морально-боевой устойчивости афганских войск. Подразделения спецназначения вели борьбу по пресечению доставки оружия и боеприпасов из-за рубежа. Продолжалось оказание помощи в развитии вооруженных сил ДРА. Состоялся вывод 6 советских полков на Родину.

4-й этап: январь 1987 г. - февраль 1989 г. Участие советских войск в проведении афганским руководством политики национального примирения. Продолжение поддержки боевой деятельности афганских войск. Подготовка советских войск к возвращению на Родину и осуществление полного их вывода.



Всего за период с 25 декабря 1979 г. по 15 февраля 1989 г. в войсках, находившихся на территории ДРА, прошли военную службу 620 тыс. военнослужащих, из них в соединениях и частях Советской Армии - 525,2 тыс. чел. (в том числе 62,9 тыс. офицеров), в пограничных и других подразделениях КГБ СССР - 90 тыс. чел., в отдельных формированиях внутренних войск и милиции МВД СССР - 5 тыс. чел. Кроме того, на должностях гражданского персонала в советских войсках за этот период находилась 21 тыс. чел. Ежегодная среднестатистическая численность войск Советской Армии составляла 80-104 тыс. военнослужащих и 5-7 тыс. чел. гражданского персонала.

Общие людские потери (убиты, умерли от ран и болезни, погибли в результате катастроф, происшествий и несчастных случаев) Советских Вооруженных Сил (вместе с пограничными и внутренними войсками) составили 15 051 чел.

За весь период войны в Афганистане пропали без вести и оказались в плену 417 военнослужащих, из которых в ходе войны и в послевоенное время были освобождены и вернулись на Родину 130 чел.



Ребята, помните, ваше здоровье в ваших руках!!!

Соблюдайте эти правила и расскажите о них друзьям.

Берегите себя и своих близких!!!



Пожелание нашей мужской половине!!

В День защитника Отечества желаю:
Пусть Мужчина настоящий победит!
Пусть задача интересная, большая
На работу и на подвиг вдохновит!
И почувствует пусть дама рядом с вами,
Что опоры крепче вашей не найти.
Пусть друзья, что с вами связаны делами,
Будут вам верны на жизненном пути.
Пожелаю богатырского здоровья
Для побед и вдохновенного труда!
Пусть наполнен будет жизни путь любовью
Той, которая полюбит навсегда!



Масленица – это праздник, который любят и взрослые, и дети. Его отмечают и в больших городах, и в маленьких тихих деревушках. И каждый веселится по своему. И у каждого после этого гулянья остается масса положительных эмоций и незабываемых впечатлений. Давайте же подробнее рассмотрим несколько сценариев Масленицы, которые развеселят даже самого серьезного и невозмутимого человека. Масленица – древнеславянский праздник «проводов зимы», которым отмечается переход к весне и весенним земледельческим работам.

- Приходи, весна, с радостью, с великой милостью.

- Масленицу провожаем, света, солнца ожидаем.

- Кончилась твоя власть, зима! Весна на пороге!

Истари называли масленицу ласковыми именами: широкая, развесёлая, честная. Издавна сложилось убеждение, что «не потетишь на широкую масленицу – значит жить в горькой беде, и жизнь худо кончить», поэтому праздновали широко, пекли блины, оладьи, пирожки, калачи, зазывали гостей, кормили-поили мёдом, ходили друг к другу на блины, катались на лошадях в разукрашенных саях. Этот старинный народный праздник отмечают в последнюю неделю перед Великим Постом, который продолжается семь недель до Пасхи. Масленица – самый весёлый и шумный праздник «блиноеда».

11 февраля – Всемирный день безопасного интернета



орган печати школы 135

газета выходит ежемесячно